
Podtatranská 15 

34.ročník cestného behu "Podtatranská 15" sa konal v nedeľu 21.augusta 2022. Tento 

ročník bol poznačený slabšou účasťou aj čo sa týka účastníkov behu aj divákov, ktorí 

sa každoročne chodievajú pozrieť na tento beh a podporiť svojich favoritov. Na cestný 

beh sa zaregistrovalo 36 účastníkov a na štart sa postavilo 33 pretekárov. Predpovede 

počasia na nedeľu neboli priaznivé a bežci, ktorí chodievali z ďaleka, až z Košíc alebo 

zo Žiliny zrejme uprednostnili iný program na nedeľu. Preteky v tomto roku sa 

nezapočítavali do Liptovskej bežeckej ligy a Olympijský klub Liptova v roku 2022 

nepripravoval hodnotenie Liptovskej bežeckej ligy. Bežcom (pravidelným aj novým) 

pravdepodobne chýbala aj táto motivácia. V rovnakom termíne konania nášho preteku 

sa v obci Bobrovec konal Slovenský pohár v behu na kolieskových lyžiach, čo taktiež 

mohlo odlákať nie len divákov ale aj účastníkov preteku. Cieľom tohto projektu je 

každoročne podpora športu a bežeckých disciplín v rôznych vekových kategóriách 

v našej obci a celkovo v kraji, nakoľko sa pretekov každoročne zúčastnia aj bežci 

z iných regiónov. Pretek bol riadne pripravený pre všetky kategórie aby poskytol 

možnosť realizácie a rozvoja športu pre všetkých záujemcov. Pre pretekárov a 

jednotlivé kategórie bola pripravená a upravená trať podľa ich zaradenia do kategórie. 

Pre všetkých účastníkov bolo pripravené občerstvenie a pre víťazov ocenenia vo 

forme diplomov a pohárov. Putovný pohár si v tomto roku symbolicky prevzal Ján 

Kamenský z Liptovského Petra a získal tiež odmenu pre víťaza v hlavnej kategórii vo 

výške 100€. Víťaz sa umiestnil na prvom mieste s časom 1h:10m:35s.  Traťový rekord 

z roku 1999 (49m:35s.) sa nepodarilo prekonať. Touto cestou ďakujeme všetkým, ktorí 

sa podieľali na organizácii a príprave 34. ročníka cestného behu. Ďakujeme všetkým 

partnerom, ktorí finančne podporili podujatie: Obec Východná, Žilinský samosprávny 

kraj, Coop Jednota, ČZ Východná, PSBU Východná  a veríme, že sa nám v budúcom 

roku pri ďalšom ročníku podarí naplniť nie len hľadisko divákov v amfiteátri ale aj 

tabuľku účastníkov pretekov.  

Realizáciu cestného behu Podtatranská 15 v tomto roku  "Finančne podporil Žilinský 

samosprávny kraj". 


